

**Regulamin udostępniania materiałów szkoleniowych (treści cyfrowych) za  
pośrednictwem strony internetowej**

**przez Esri Polska sp. z o.o.**

*Niniejszy regulamin określa zasady i warunki udostępniania klientom Esri Polska sp. z o.o. treści cyfrowych w postaci materiałów szkoleniowych za pośrednictwem strony internetowej <https://repozytorium.esri.pl/>.*

*Odbiorca zobowiązany jest zapoznać się z treścią niniejszego Regulaminu oraz Polityką prywatności dostępną tutaj <https://esri.pl/polityka-prywatnosci/>.*

**I. POSTANOWIENIA OGÓLNE.**

1. Niniejszy regulamin („**Regulamin**”) określa zasady i warunki udostępniania przez Esri Polska sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (dalej: „**Esri Polska**”) treści cyfrowych w postaci materiałów szkoleniowych (dalej: „**Materiały Szkoleniowe**”) drogą elektroniczną dla odbiorców będących uczestnikami szkoleń organizowanych przez Esri Polska (dalej: „**Odbiorcy**”).
2. Regulamin zostaje udostępniony do zapoznania się przez każdego Odbiorcę przed udostępnieniem mu Materiałów Szkoleniowych.
3. Akceptacja Regulaminu przez Odbiorcę jest warunkiem uzyskania dostępu do Materiałów Szkoleniowych.
4. Odbiorcami Materiałów Szkoleniowych mogą być wyłącznie osoby, które zostały upoważnione do odbioru Materiałów Szkoleniowych przez Esri Polska i uzyskały instrukcję dotyczącą udostępnienia Materiałów Szkoleniowych od Esri Polska.
5. Materiały Szkoleniowe są udostępniane za pośrednictwem strony internetowej <https://repozytorium.esri.pl/> (dalej: „**Serwis**”) pod warunkiem akceptacji przez Odbiorcę Regulaminu.
6. Zasady przetwarzania danych osobowych Odbiorcy określone są Polityce Prywatności dostępnej pod adresem <https://esri.pl/polityka-prywatnosci/>.

**II. KORZYSTANIE Z SERWISU**

1. Odbiorca przyjmuje do wiadomości, że korzystanie z Serwisu uzależnione jest od:
  - 1) posiadania urządzenia z dostępem do Internetu oraz zawierającego niezbędne oprogramowanie spełniające minimalne warunki techniczne niezbędne do wyświetlania strony, tj. prawidłowo zainstalowaną i skonfigurowaną, aktualną przeglądarkę internetową, np. *Google Chrome, Mozilla Firefox, Opera, Microsoft Edge, Internet Explorer*;

- 2) włączoną obsługę JavaScript oraz plików cookies (zwykle domyślnie włączone w przeglądarce);
  - 3) aktywne połączenie z Internetem pozwalające na obustronną komunikację przez protokół HTTPS;
  - 4) a w przypadku urządzeń mobilnych: oryginalny system operacyjny Android w wersji nie niższej niż 9.0 lub iOS w wersji nie niższej niż 13.0."
  - 5) korzystania z przeglądarki internetowej akceptującej pliku typu cookies;
  - 6) korzystania z programów komputerowych zapewniających odczytywanie plików w formacie .pdf lub .docx.
2. Wszystkie elementy składowe Serwisu, w szczególności: nazwa Serwisu, logo Serwisu, zdjęcia i opisy Treści Cyfrowych, a także funkcjonalność Serwisu, w tym jej elementy graficzne, podlegają ochronie prawnej na podstawie przepisów Ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych, Ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. – Prawo własności przemysłowej, Ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji oraz innych przepisów prawa powszechnie obowiązującego, w tym przepisów prawa Unii Europejskiej.
  3. Esri Polska niniejszym zastrzega, że jakiegokolwiek korzystanie z własności intelektualnej Esri Polska lub jej partnerów, bez uprzedniego poinformowania i otrzymania zgody Esri Polska (lub stosownie jej partnerów) wyrażonej co najmniej w formie dokumentowej, jest zabronione i stanowi naruszenie prawa.

### **III. ZAKRES I SPOSÓB UDOSTĘPNIANIA MATERIAŁÓW SZKOLENIOWYCH.**

1. Odbiorcą Materiałów Szkoleniowych mogą być osoby, które otrzymały od Esri Polska unikalny i indywidualny (przypisany do konkretnej osoby) kod dostępu do Materiałów Szkoleniowych oraz link do serwisu.
2. Upoważnienie Esri Polska dla danego Odbiorcy do otrzymania Materiałów Szkoleniowych wraz z niezbędną instrukcją dostępu do Materiałów Szkoleniowych oraz zasadami dostarczenia unikalnego kodu dostępu odbywa się na odrębnie ustalanych zasadach – zazwyczaj poprzez nadanie mu upoważnienia przed szkoleniem lub podczas szkolenia, które odbywa się na zasadach określonych w odrębnym regulaminie szkoleń organizowanych przez Esri Polska w trybie zdalnym i stacjonarnym dostępnym na stronie internetowej: [https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin\\_szkolen\\_esri\\_polska.pdf](https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin_szkolen_esri_polska.pdf).
3. Udostępnienie Materiałów Szkoleniowych Odbiorcy następuje po odbyciu szkolenia lub przed jego odbyciem – decyzję taką podejmuje organizator szkolenia biorąc pod uwagę ustalenia z Odbiorcą lub organizacją kierującą Odbiorcę na szkolenie.
4. Link do Serwisu i kod dostępu są przeznaczone wyłącznie dla jednego Odbiorcy i mogą być używane wyłącznie przez niego. Kod umożliwia korzystanie z Materiałów Szkoleniowych wyłącznie Odbiorcy.
5. Materiały Szkoleniowe udostępniane są wyłącznie w formie elektronicznej online (osadzone na Serwisie). Odbiorca nie ma możliwości ich pobierania, drukowania, kopiowania, wykonywania zrzutów ekranu ani jakiegokolwiek innego utrwalania.

#### IV. PRAWA WŁASNOŚCI INTELEKTUALNEJ

1. Materiały Szkoleniowe (w tym informacje zawarte w podręcznikach i innych materiałach) przekazywanych Odbiorcy za pośrednictwem Serwisu stanowią własność Esri, Inc. z siedzibą w Redlands, California, USA (producenta oprogramowania ArcGIS). Esri Polska jako dystrybutor oprogramowania ArcGIS jest uprawniona do udostępniania Materiałów Szkoleniowych Odbiorcom. Informacje zawarte w Materiałach Szkoleniowych (w podręcznikach i materiałach przekazanych Odbiorcom) za pośrednictwem Serwisu są objęte prawami własności intelektualnej Esri, Inc. Materiały te podlegają ochronie z tytułu praw autorskich, które obowiązują w Stanach Zjednoczonych oraz innych międzynarodowych traktatów i konwencji w sprawie praw autorskich. Odbiorcy nie wolno powielać ani przekazywać Materiałów Szkoleniowych (lub ich dowolnej części) w jakiegokolwiek formie bądź przy użyciu jakichkolwiek nośników elektronicznych lub mechanicznych, włączając kopiowanie, wykonywanie fotokopii i nagrywanie), ani przechowywać w jakimkolwiek systemie przechowywania i odtwarzania informacji poza Serwisem, do którego uzyskał dostęp od Esri Polska.
2. Użycie Materiałów Szkoleniowych do celów własnych (w tym danych oraz innych materiałów i informacji określonych w podręcznikach) podlega prawom i przepisom kontroli eksportowej w Stanach Zjednoczonych, w tym przepisom dotyczącym eksportu amerykańskiego Departamentu Handlu - U.S. Department of Commerce Export Administration Regulations (EAR). Przekazywanie tych materiałów wbrew prawu USA jest zabronione.
3. Materiały Szkoleniowe (w tym wszelka dokumentacja dotycząca oprogramowania, informacje i dane dostarczone Odbiorcy w Materiałach Szkoleniowych) podlegają warunkom Umowy ramowej dot. produktów i usług Esri, Inc. (eng. Master Agreement of Products and Services), która dostępna jest pod adresem: <https://www.esri.com/content/dam/esrisites/en-us/media/legal/ma-full/ma-full.pdf> Prawa licencyjne określone w tej umowie ściśle regulują korzystanie, powielanie lub ujawnianie Materiałów Szkoleniowych (lub innych treści, informacji i danych zawartych w Materiałach Szkoleniowych). Odbiorcy mogą korzystać z Materiałów Szkoleniowych wyłącznie do użytku osobistego i nie mogą ich kopiować ani rozpowszechniać w żadnym innym celu.
4. Część lub fragmenty udostępnionych Odbiorcy Materiałów Szkoleniowych (w tym tłumaczenia, materiały, fragmenty podręczników, informacje i dane) mogą stanowić własność Esri Polska. Majątkowe prawa autorskie do tych fragmentów lub części) przysługiwać mogą Esri Polska. Te Materiały Szkoleniowe również udostępniane są Odbiorcom na potrzeby własne (w szczególności na potrzeby poznania zasad i funkcjonalności oferowanych przez Esri, Inc. produktów/oprogramowania i ułatwienia Odbiorcom samodzielnego korzystania z tych funkcjonalności). Odbiorca nie jest uprawniony do dalszej dystrybucji, kopiowania, rozpowszechniania i przekazywania Materiałów Szkoleniowych udostępnionych za pośrednictwem Serwisu. Uczestnik nie jest uprawniony też do korzystania z fragmentów lub całości Materiałów Szkoleniowych we własnych materiałach lub dokumentach, chyba że uzyska odrębną zgodę Esri Polska

wyrażoną co najmniej w formie dokumentowej. Odbiorca nie może udostępniać materiałów osobom trzecim lub udzielać licencji dalszych (sublicencji).

5. W Materiałach Szkoleniowych mogą zostać zaprezentowane lub przekazane dane lub zbiory danych. Takie dane lub zbiory danych opracowanych przez Esri Polska są prezentowane lub przekazywane Odbiorcy wyłącznie w celach dydaktycznych, prezentacji funkcjonalności produktów/oprogramowania Esri, Inc. oraz w celach szkoleniowych (praktycznego wykorzystania funkcjonalności produktów/oprogramowania). Esri Polska dysponuje legalną podstawą do udostępnienia i prezentacji danych lub zbiorów danych Odbiorcy w Materiałach Szkoleniowych, jednakże zakazane jest jakiegokolwiek dalsze udostępnienie i wykorzystywanie tych danych przez Odbiorcę. W przypadku przekazania danych lub zbiorów danych zawartych w Materiałach Szkoleniowych Odbiorcy, Odbiorca zobowiązany jest do zachowania ich w pełnej poufności przed osobami trzecimi.

## **V. ODPOWIEDZIALNOŚĆ ODBIORCY.**

1. Odbiorca ponosi pełną odpowiedzialność za korzystanie z Materiałów Szkoleniowych zgodnie z treścią Regulaminu i przepisami prawa.
2. Odbiorca odpowiada za wszelkie szkody wynikłe z naruszenia praw autorskich lub udostępnienia kodu dającego dostęp do Serwisu osobom nieuprawnionym.
3. Esri Polska nie odpowiada za sposób korzystania z Materiałów Szkoleniowych przez Odbiorcę w sposób niezgodny z Regulaminem.
4. Esri Polska może w każdym czasie zablokować dostęp Odbiorcy do Materiałów Szkoleniowych w przypadku naruszenia Regulaminu lub prób obejścia zabezpieczeń Serwisu.

## **VI. DANE OSOBOWE ODBIORCY.**

1. Dane osobowe Odbiorcy, w tym imię, nazwisko oraz dane identyfikacyjne związane z przyznaniem kodem dostępu, przetwarzane są w zakresie niezbędnym do udostępnienia Materiałów Szkoleniowych w sposób określony w Regulaminie na zasadach określonych w Regulaminie szkoleń organizowanych przez Esri Polska w trybie zdalnym i stacjonarnym dostępnym pod tutaj: [https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin\\_szkolen\\_esri\\_polska.pdf](https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin_szkolen_esri_polska.pdf).
2. Administratorem danych osobowych jest Esri Polska.
3. Szczegółowe informacje dotyczące przetwarzania danych, w tym prawa Odbiorcy, okres przechowywania danych oraz podstawy prawne przetwarzania, określone są w Polityce Prywatności: <https://esri.pl/polityka-prywatnosci/>.
4. Korzystanie z Materiałów Szkoleniowych wymaga zapoznania się przez Odbiorcę z Polityką Prywatności i jej akceptacji przez Odbiorcę.

## **VII. REKLAMACJE.**

1. Odbiorca ma prawo złożyć reklamację dotyczącą funkcjonowania Serwisu, w szczególności w przypadku braku możliwości skorzystania z udostępnionego

kodu dostępu lub problemów technicznych uniemożliwiających korzystanie z Materiałów Szkoleniowych.

2. Reklamację należy zgłaszać na adres e-mail: szkolenia@esri.pl z podaniem następujących informacji:
  - 1) imienia i nazwiska Odbiorcy;
  - 2) adresu email użytego podczas rejestracji;
  - 3) otrzymanego kodu dostępu do Materiałów;
  - 4) opisu zgłaszanych nieprawidłowości.
3. Esri Polska rozpatruje reklamacje w terminie **10 dni roboczych** od daty ich otrzymania.
4. Odpowiedź na reklamację przekazywana jest Odbiorcy na adres e-mail wskazany w zgłoszeniu.
5. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga dodatkowych informacji, Esri Polska może zwrócić się do Odbiorcy o ich uzupełnienie. W takim przypadku termin rozpatrzenia reklamacji ulega odpowiedniemu przedłużeniu.
6. Zgłoszenie reklamacji nie wpływa na obowiązek przestrzegania przez Odbiorcę ograniczeń w korzystaniu z materiałów określonych w Regulaminie.
7. Reklamacje dotyczące treści Materiałów Szkoleniowych (np. merytorycznych błędów) pozostają poza zakresem niniejszej procedury oraz Regulaminu i podlegają odrębnym ustaleniom wynikającym z zawartej pomiędzy Esri Polska umowy na szkolenie lub podlegają postanowieniom Regulaminu szkoleń organizowanych przez Esri Polska w trybie zdalnym i stacjonarnym dostępnym pod tutaj: [https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin\\_szkolen\\_esri\\_polska.pdf](https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin_szkolen_esri_polska.pdf).

## **VIII. POSTANOWIENIA KOŃCOWE.**

1. Akceptując Regulamin, Odbiorca potwierdza, że został uprawniony do otrzymania Materiałów Szkoleniowych i będzie z nich korzystał wyłącznie zgodnie z Regulaminem.
2. Zasady wynagrodzenia oraz warunki uczestnictwa w szkoleniu regulują odrębne umowy zawarte między Odbiorcą (lub organizacją kierującą Odbiorcą na szkolenie) lub Regulamin szkoleń organizowanych przez Esri Polska w trybie zdalnym i stacjonarnym dostępnym pod tutaj: [https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin\\_szkolen\\_esri\\_polska.pdf](https://www.esri.pl/wp-content/uploads/2019/01/regulamin_szkolen_esri_polska.pdf).
3. Esri Polska zastrzega prawo do zmiany Regulaminu, przy czym zmiany obowiązują wyłącznie względem przyszłych udostępnień Materiałów Szkoleniowych.
4. Regulamin jest dostępny nieodpłatnie przed rozpoczęciem korzystania z usługi i może być pobrany, utwalony i odtworzony przez Odbiorcę w dowolnym czasie.